

## **Административная ответственность за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних**

Законодателем в ст.20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.

При этом, потребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление наркотических средств считается завершенным в момент волеизъявления нарушителя, т.е. в момент начала их потребления.

Совершение несовершеннолетним указанного противоправного действия влечет наложение административного штрафа на родителей или законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Необходимо отметить, что привлечение к административной ответственности по указанное правонарушение влечет за собой постановку на учет несовершеннолетних в наркологический диспансер и полицию, а также рассмотрение на комиссии по делам несовершеннолетних родителей.

Старший помощник прокурора

Центрального района г. Красноярск О.Г.Рабыченко